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ПОСТАНОВЛЕНИЕ

13 мая  2022 года                                    г.Казань, ул. Агрономическая, д.76 

Мировой суд судебного участка №5 по Вахитовскому судебному району г.Казани Республики Татарстан под председательством мирового судьи Калимуллина И.И., рассмотрев  дело об административном правонарушении в отношении Солдатовой Е.В., ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, трудоустроенной в клиентскую службу на правах отдела в Советском  районе г.Казани, в совершении административного правонарушения, предусмотренном частью 1 статьи 12.26 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее КоАП РФ), 
УСТАНОВИЛ:
В мировой суд судебного участка №5 по Вахитовскому судебному району г.Казани поступило дело об административном правонарушении, возбужденное по основаниям части 1 статьи 12.26 КоАП РФ в отношении Солдатовой Е.В.

 Согласно протоколу об административном правонарушении 16 РТ №01751237 от 22.02.2022 гражданин Солдатова Е.В. 22.02.2022 в 23 час. 43 мин. управляла транспортным средством Форд, государственный регистрационный знак ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ на ул.Лейтенанта Шмидта у д.8 г.Казани с признаками алкогольного опьянения  (запах алкоголя из рта, неустойчивость позы, нарушение кожных покровов), в нарушение пункта 2.3.2 Правил дорожного движения от прохождения медицинского освидетельствования  в медицинском учреждении отказался, тем самым совершил административное правонарушение, предусмотренное  частью 1 статьи 12.26 КоАП РФ - невыполнение водителем транспортного средства законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, если такие действия (бездействие) не содержат уголовно наказуемого деяния, за что предусмотрена ответственность в виде  административного штрафа в размере тридцати тысяч рублей с лишением права управления транспортными средствами на срок от полутора до двух лет.

  Солдатова Е.В. в судебном  заседании вину не признала, просила истребовать видеозапись правонарушения.

  В этой связи рассмотрение дела было отложено, для истребования видеозаписи правонарушения от 22.02.2022.

  В настоящем судебном заседании Солдатова Е.В. вину не признала, суда сообщили, что сотрудники ГИБДД не предлагали  проследовать в медицинское учреждение, не помнила, какие документы подписывает.       

  Судом было истребована видеозапись правонарушения, однако согласно сведениям, представленным ГИБДД,  видеозапись на время рассмотрения настоящего дела об административном правонарушении не сохранилась. 

 В силу статьи 26.11 КоАП РФ судья,  осуществляющее производство по делу об административном правонарушении, оценивают доказательства по своему внутреннему убеждению, основанному на всестороннем, полном и объективном исследовании всех обстоятельств дела в их совокупности. Никакие доказательства не могут иметь заранее установленную силу.           

Согласно пункту 11 разъяснений постановления Пленума Верховного суда Российской Федерации от 25.06.2019 №20 «О некоторых вопросах, возникающих в судебной практике при рассмотрении дел об административных правонарушениях, предусмотренных главой 12   КоАП РФ»:  в случае отказа водителя от прохождения освидетельствования на состояние алкогольного опьянения при наличии одного или нескольких закрепленных законодательством Российской Федерации признаков, несогласия его с результатами освидетельствования на состояние алкогольного опьянения либо наличия у водителя одного или нескольких закрепленных законодательством Российской Федерации признаков при отрицательном результате освидетельствования на состояние алкогольного опьянения такой водитель подлежит направлению на медицинское освидетельствование на состояние опьянения. Обстоятельства, послужившие законным основанием для направления водителя на медицинское освидетельствование, должны быть указаны в протоколе о направлении на медицинское освидетельствование на состояние опьянения (часть 4 статьи 27.12 КоАП РФ).

Судом  установлено, что  гражданин Солдатова Е.В. 22.02.2022 в 23 час. 43 мин. управляла транспортным средством Форд, государственный регистрационный знак ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ на ул.Лейтенанта Шмидта у д.8 г.Казани     и была остановлена сотрудником ГИБДД, которым при наличии признаков опьянения (запах алкоголя из рта, неустойчивость позы, нарушение кожных покровов) было предложено пройти освидетельствование с использованием алкотектора. Солдатова Е.В. с результатами освидетельствования  была  не согласна, в связи с чем ей было предложено пройти медицинское освидетельствование.  От прохождения медицинского освидетельствования Солдатова Е.В. при наличии признаков алкогольного опьянения отказалась в присутствии двух понятых, что засвидетельствовано в  протоколе о направлении на медицинское освидетельствование на состояние опьянения.       

  Суд, оценив исследованные в ходе судебного разбирательства доказательства в их совокупности, находит, что действия Солдатовой Е.В. образуют состав административного правонарушения, предусмотренном частью 1 статьи 12.26 КоАП РФ.  

 Вина Солдатовой Е.В.   в вышеизложенном подтверждена следующими материалами дела:   протоколом об административном правонарушении   16 РТ №01751237 от 22.02.2022, протоколом об отстранении от управления транспортным средством 16 ОТ №212764 от 22.02.2022,  актом освидетельствования на состояние алкогольного опьянения 16 АО №146200  от 22.02.2022, протоколом о направлении на медицинское  освидетельствование 16 МТ №000331179 от 22.02.2022,  протоколом задержания транспортного средства 16 СТ №054537 от 22.02.2022,  рапортом сотрудника ГИБДД, объяснениями понятых.     

Оценив, представленные доказательства, суд признает их допустимыми, достоверными и достаточными для вывода о наличии в действиях Солдатовой Е.В. деяния, за которое предусмотрена административная  ответственность. 

   Все процессуальные действия в отношении Солдатовой
Е.В.были осуществлены в присутствии двух понятых, которые своей подписью в процессуальных документах удостоверили данный факт. Таким образом, оснований сомневаться в их присутствии у суда не имеется, как и нет оснований не доверять сведениям, указанным в протоколе об административном правонарушении и иных материалах дела.  

            Обстоятельств, смягчающими административную ответственность, судом не   установлено.   

            Обстоятельствами, отягчающими административную ответственность, суд устанавливает наличие ранее совершенных однородных правонарушений. 

            Оснований для признания правонарушения малозначительным или назначения наказания ниже низшего предела не имеется.

    Согласно части 11 статьи 27.13 КоАП РФ, лицо, привлеченное к административной ответственности за административное правонарушение, повлекшее применение задержания транспортного средства, за исключением случаев, указанных в части 9 настоящей статьи, оплачивает стоимость перемещения и хранения задержанного транспортного средства в сроки и по тарифам, которые устанавливаются уполномоченным органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации в соответствии с методическими указаниями, утвержденными уполномоченным федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по принятию нормативных правовых актов и контролю за соблюдением законодательства в сфере государственного регулирования цен (тарифов) на товары (услуги). Обязанность лица, привлеченного к административной ответственности за административное правонарушение, повлекшее применение задержания транспортного средства, по оплате стоимости перемещения и хранения задержанного транспортного средства отражается в постановлении о назначении административного наказания.  

             При назначении наказания мировой судья учитывает характер совершенного Солдатовой Е.В.  административного правонарушения, личность виновного, и считает возможным назначить наказание в виде административного штрафа в размере 30000 рублей с лишением права управления транспортными средствами на срок 1 год 6 месяцев.

 На основании изложенного, руководствуясь статьями 29.9, 29.10 КоАП РФ, мировой суд  

ПОСТАНОВИЛ:
Признать Солдатову Е.В. виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренном  частью 1 статьи 12.26 Кодекса Российской Федерации  об административных правонарушениях и  подвергнуть административному наказанию – административному  штрафу в доход государства в размере 30 000 (тридцать тысяч) рублей с лишением права управления транспортными средствами сроком на 1 (один) год 6 (шесть) месяцев.

  Поручить начальнику ОГИБДД УМВД России по г.Казани по вступлению постановления в законную силу исполнение данного постановления в части организации контроля за сдачей Солдатовой Е.В. права управления транспортными средствами либо его изъятия в порядке, предусмотренном статьей 32.6 КоАП РФ.    

    Разъяснить правонарушителю, что согласно статье 32.7 КоАП РФ  течение срока лишения специального права начинается со дня вступления постановления в законную силу при условии  сдачи в органы ГИБДД права управления транспортными средствами.

Штраф подлежит оплате не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления в законную силу  по следующим реквизитам: УФК по РТ (УГИБДД МВД по РТ) ИНН/КПП 1654002946/165945001 Банк ГРКЦ НБ Республики Татарстан Банка России, БИК 019205400, кор/с  40102810445370000079,  с/п 03100643000000011100,  КБК 188 116 0112301  0001 140,  ОКТМО 92701000, УИН 188 104 162 22 0000 22801.


Квитанцию об оплате штрафа представить в каб. №10 судебного участка №5 по Вахитовскому судебному району г.Казани по адресу: г.Казань, Агрономическая, д.76. 
Обязанность по оплате стоимости перемещения и хранения задержанного транспортного средства возложить на Солдатову Е.В.  
Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения копии  постановления  в Вахитовский районный суд г.Казани через мирового судью.

         Мировой судья                          подпись                                        

         Верно

         Мировой судья                                                              Калимуллин И.И. 
